
Odpadové  
 hospodá řství  

 Výsledek sout ěže vyhlášené obcí pro d ěti 
Obec vyzvala děti prostřednictvím rodičů, aby se zúčastnili soutěže na téma „Jaká by měla být naše obec“. 
Soutěže se zúčastnilo celkem 31 dětí, které namalovaly dohromady 58 obrázků. Převažují obrázky našeho 
kostela, ale také pomníku padlých a dalších míst v obci. Obrázky jsou nápadité a již byly 
vyhodnoceny. Zajímavou technikou lepených barevných útržků vytvořila obrázek kostela 
dvanáctiletá Andrea Šulcová, která projevila přání „opravit kostel a okolo něj“. Děkujeme 
dětem za jejich iniciativu. Na děti čekají na obecním úřadě maličkosti za jejich zdařilé výtvarné 
práce. Všechny obrázky budou po ocenění vystaveny v pravém křídle mateřské školy, kde si 
je budou moci prohlédnout také rodiče a další spoluobčané při rozšířeném zasedání 
zastupitelstva, které připravujeme na květen. Na titulní straně Zpravodaje je práce 
jedenáctileté Kateřiny Kvízové, která se stala absolutní vítězkou soutěže. 
 

Veřejná sch ůze 
        Obecní úřad zve občany na rozšířené zasedání zastupitelstva, které se koná ve 

čtvrtek 22.května od 18,00 hodin v pravém křídle mateřské školky. 
Na programu bude mimo jiné i projednání dopravní obslužnosti a napojení 
obce na Pražskou integrovanou dopravu. 
Referendum o vstupu do Evropské unie proběhne ve dnech 13. a 14. 
června. Hlasovací místnost bude v pravém křídle mateřské školky. Doba 
otevření bude upřesněna. 

 
                   Kanalizace a ČOV 

   Výstavba kanalizace se po zimní přestávce rozjela na plné obrátky. 
Pokračují práce na čističce odpadních vod. Začala poslední etapa 
dokončení výstavby hlavního řadu, a to od bytovek u hlavní silnice na 
Sadskou až po Průhon k objektu zemědělského družstva v délce cca 
1 km. Současně se započalo s připojováním kanalizačních jímek 
umístěných na vašich pozemcích do hlavnímu řadu. Vedle toho jsou  
připojovány jímky na elektrorozvod. Do dnešního dne je zabudována 
tato technologie cca do 120 nemovitostí, tedy celá jedna třetina.  
Firma Presskan, která je dodavatelem technologie a odborných prací 
je se spoluprací obce, která na sebe převzala celou organizaci 
provádění výkonů pro připojování na hlavní řad a organizaci výkopů 
pro elektriku, spokojena.  
 Poděkování proto patří všech občanům, kteří s obcí  v této 
náročné výstavbě ochotně spolupracují.   Máme tu výhodu, že je to 
většina. Předpokládáme, že dohotovení díla ve stanoveném termínu  
a zahájení zkušebního provozu před vánocemi bude pro všechny 
znamenat velkou úlevu a úsporu výdajů.     

 

                                                        Veřejná zeleň 
 

Děkujeme všem občanům, kteří pochopili nutnost obnovy zeleně v obci. Obzvláště 
děkujeme všem, kteří nám pomohli vyčistit veřejné prostranství od listí a dalších 
nečistot. Dále děkujeme řidičům firemních nákladních automobilů, že 
napříště již nebudou parkovat s vozidly v obecní zeleni.  Neekologické je také mytí 
aut na veřejném prostranství. Nadále budeme v zájmu nás všech tuto situaci 
v obci sledovat.      
 
 

 
      Zastupitelstvo obce stojí před rozhodnutím, kde bude obec v příštím roce třídit odpady. 
Nabízejí se dvě možná řešení:  
První (varianta I.) , by znamenalo ponechat sběrný dvůr tam, kde je. Toto řešení bude 
obnášet zdlouhavé řízení o vynětí z lesního fondu spojené s nezanedbatelným poplatkem, 
oplocení celého pozemku a přivedení elektrického proudu na sběrné místo. Finanční 
odhad činí 300 000,- Kč.  
Druhé řešení (varianta II.) , by bylo určitě o 100 000,- Kč levnější a znamenalo by 
přemístění sběrného dvora do bývalého zemědělského družstva (vedle dřívější váhy),  kde 
má obec vlastní pozemek. Navíc je podle územního plánu toto místo označeno jako 

průmyslová zóna, tudíž by neměl být problém se schválením příslušnými úřady. Kromě toho je místo 
opatřeno elektrickým proudem. Pochopitelně by plocha a okolí vyžadovala  vkusnou úpravu  v souladu se 
současnými  požadavky. Svůj názor můžete vyslovit na anketním lístku, který je na str.5 Zpravodaje.  
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Kat. Kvízová  


